
Ata da 101ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura, realizada dia 17 de junho de 
2019, contando com a presença de 8 (oito) vereadores: Sidinei Róbis de Oliveira – 
Presidente;  Cesar Augusto de Mello – 1º. Secretário; Antônio Carlos da Silva – 1º Vice 
Presidente, Vera Lucia Bernardes – 2ª Secretária,  André Zanineti de Matos – 
Vereador; Fabio Maldonado Fadel – Vereador; Joel Aparecido de Azevedo – Vereador 
e Vera Lucia Siqueira dos Santos – Vereadora. Havendo Quórum Regimental, o 
Senhor Presidente Sidinei Róbis de Oliveira, abriu os Trabalhos Legislativos 
desta 101ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura, logo após foi realizada a leitura de 
um trecho da bíblia pelo Pastor Samuel onde todos ouviram com muita atenção, 
comprovando-se muita fé e respeito. Aprovação da ata da 100ª Sessão Ordinária 
realizada em data de 10 de junho de 2019. Aprovada por unanimidade. Leitura das 
correspondências recebidas: Ofício nº 306/2019-GP – Do Excelentíssimo Senhor 
Prefeito Municipal Antonely de Cássio Alves de Carvalho – Assunto: Resposta do 
Ofício nº 09/2019 do Vereador André Zanineti de Matos, referente a tapa buracos e 
troca de lâmpadas nas ruas do centro, bem como a manutenção das calçadas e meios 
fios, informamos que de acordo com o Departamento de Obras, será realizado um 
levantamento e avaliação dos locais, para execução dos serviços, na maior brevidade 
possível, conforme cronograma. Ofício nº 305/2019-GP – Do Excelentíssimo Senhor 
Prefeito Municipal Antonely de Cássio Alves de Carvalho – Assunto: Resposta do 
Ofício nº 08/2019 do Vereador André Zanineti de Matos, referente a tapa buracos e 
troca de lâmpadas na Rua Antônio de Moura Bueno, informamos que de acordo com o 
Departamento de Obras, o serviço será realizado no início do mês de junho. Ofício nº 
302/2019-GP – Do Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Antonely de Cássio 
Alves de Carvalho – Assunto: Resposta do Ofício nº 86/2019 e Requerimento nº 
007/2019, o qual solicita cópia integral do Processo Licitatório da reforma do hospital 
Municipal, encaminhamos a Vossa Excelência os documentos em anexo. Ofício nº 
303/2019-GP – Do Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Antonely de Cássio 
Alves de Carvalho – Assunto: Resposta do Ofício nº 98/2019 referente a denúncia de 
possível direcionamento na licitação ao Pregão nº 20/2019, e considerando que o 
protocolo da referida denuncia ocorreu posteriormente ao início da sessão, não sendo 
possível suspensão do pregão supracitado, vez que o objeto continha diversas 
contratações, dentre elas o lote nº 04, alvo da denúncia protocolada. Sendo assim, no 
intuito de não frustrar todo o certame, o pregoeiro optou por transcorrer a sessão 
normalmente, até o seu final, declarando as proponentes vencedoras de cada lote, 
para posteriormente, em posse da denúncia, analisar sua procedência e veracidade 
presente no ofício, já citado. Ofício nº 307/2019-GP – Do Excelentíssimo Senhor 
Prefeito Municipal Antonely de Cássio Alves de Carvalho – Assunto: Resposta do 
Ofício nº 02/2019 do Vereador Cesar Augusto de Mello, o qual solicita a viabilidade de 
alteração de tráfego na Rua Padre Estevam Szuck, informamos a vossa Excelência 
que encaminhamos ao DEMUTRAM, para Análise de viabilidade técnica e providências 
cabíveis. Ofício nº 301/2019-GP – Do Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 
Antonely de Cássio Alves de Carvalho – Assunto: Resposta do Ofício nº 74/2019 
enviado ao Secretário de Saúde , senhor William Martins Borges, informamos que no 
tocante ao pagamento de diárias aos motoristas de saúde, foi determinando ao 
Departamento de Tesouraria que procede os pagamentos no menor espaço de tempo 
possível. Revisa da FAEP – Boletim Informativo. Folders de cursos diversos. 



05- ENTRADA DO SEGUINTE DOCUMENTO DESTE LEGISLATIVO MUNICIPAL: 

INDICAÇÃO Nº 167/2019 de 17/06/2019 de Autoria da Vereadora Vera Lúcia 

Siqueira dos Santos: A Vereadora que esta subscreve, requer que após a tramitação 

regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal como 

indicação, a tomada de providências legais junto ao departamento competente para 

que faça o escoamento de águas fluviais e calçamento da Rua Sebastião Razera no 

Jardim Atlanta. INDICAÇÃO Nº 168/2019 de 17/06/2019 de Autoria da Vereadora 

Vera Lúcia Siqueira dos Santos: A Vereadora que esta subscreve, requer que após a 

tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 

como indicação, a tomada de providências legais junto ao departamento competente 

para viabilidade de se colocar um semáforo no viaduto de dá acesso ao Jardim San 

Rafael. Entrando na Palavra Livre: Com a Palavra Vereador André Zanineti  - 

Gostaria de dizer aos amantes do futebol, sábado a AABB estará fazendo aqui em 

Ibaiti os jogos do Banco e este ano foi destino a Ibaiti, onde haverá  várias  cidades 

representando aqui o município , acredito que Londrina, Cornélio Procópio, Santo 

Antônio da Platina , aonde os ganhadores desses jogos estarão participando da fase 

regional. É parabenizar o Presidente do Banco do Brasil, o gerente, o nosso diretor de 

esportes o Franja, todos os envolvidos o Presidente da AABB pela iniciativa de estar 

trazendo esses jogos para Ibaiti, então aqueles que poderem se fazer presente, vai 

começar acredito que 09hrs da manhã e ficará o dia inteiro ali as atividades. Então 

gostaria de parabenizar o pessoal do Banco do Brasil pela iniciativa, Parabenizar esse 

grupo que tem lutado, um time de futebol que sempre na fase regional tem ganho o ano 

passado ganhou a fase municipal , ganhou o regional em Curitiba e disputou o 

Brasileiro em Santa Catarina. E parabenizar aqueles do vôlei, da sinuca, aqueles que 

estão disputando no torneio de truco, disputando e representando a AABB, mais acima 

de tudo representando a nossa cidade, levando o nome de Ibaiti, aonde quer que eles 

estão. Obrigado Senhor Presidente. Com a Palavra o Vereador Sidinei Róbis de 

Oliveira - Reforçando o que vossa senhoria disse, a AABB tem uma grande 

importância para a nossa cidade é certeza absoluta que todos os ibaitiense sabe o que 

eles representa e sai representando a nossa cidade. Gostaria também  aproveitando a 

Simone aqui , saber se não foi feito nenhuma indicação em nome de nenhum vereador, 

que faça em nome de todos nós, para que o prefeito o quanto antes tome providências 

em relação a calçada esse calçamento  aqui próximo a câmara e do cemitério 

municipal, porque daqui a pouco vamos acabar perdendo tudo isso dai, um prejuízo 

para o município. Então se esta soltando tudo vamos mandar arrumar para que nós, 

não tenhamos ai prejuízo para o município, porque a partir do momento que estragar, 

vai ter que fazer novamente, comprar material e vai ser prejuízo e nesse momento se 

fizer uma equipe para vim fazer , um conselho vai arrumar e vai ficar, outra coisa 

gostaria de dizer em não só no meu nome, mais em nome de todos que aqui estão 

hoje, em relação ao Patrimônio do café , eu não sei se tem alguma indicação ou não, 



mais a população do Patrimônio do café vem a bastante tempo aguardando, diz que é 

15,20,30 dias , mais já se passaram 60 dias e o maquinário não apareceu, então é um 

grande produtor de café, tanto que tem no nome patrimônio do café, é momento dos 

proprietários estarem lá nos escoamento da produção e as estradas da péssima 

qualidade. Então o prefeito que veja uma nova equipe , eu sei que tem maquinário 

novo inclusive ai, então no nome de todos nós, que quanto mais vereadores tenha se 

empenhado para a coisa fluir vamos juntos, cobrando o prefeito sobre isso. Uma outra 

cobrança tenho visto pessoal trabalhando com a pintura na rua e ai venho pergunta 

inclusive mandar um oficio para o departamento de trânsito , mais com caráter de 

urgência nosso não, porque já aprovamos aqui em relação a rua lá da vila Santo 

Antônio, comunidade esta cobrando a gente, o pessoal da igreja cobrando , até o 

próprio padre  por que de fato nos dias de missa né o Joel participa lá também, então 

tá aglomerando, acredito ai que 120 dias que isso foi feito ai , se o pessoal veio para 

fazer a pintura o que que é , era só pintar o meio e colocar direcionamento da onde 

será a rua, se sobe ou desce e vai ser mão única , isso é coisa que se faz em menos 

de um dia e é só ter boa vontade então vamos fazer um oficio para o prefeito e o 

DEMUTRAN certo, para que o prefeito tome providência o quanto antes a gente tá a 

cada momento sendo cobrado por coisas simples e não esta sendo feito. Hoje nosso 

município esta sendo marcado por muitas obras e ficando bonita a cidade, mais tem 

que ser bonita com qualidade, a gente teve tantas reuniões  nos últimos dias inclusive 

indo nas obras , essa é nossa função de todos nós de repente vai lá, eu passo lá 

fazendo minha parte ou outro vereador vai também e faz sua parte, outra coisa que 

marcou e achei proveitosa foi a convocada que fizemos no prefeito com a engenharia 

de está no conjunto paineiras para ver a obra. Mais eu vi uma falha também do 

município lá, se o município não concluiu o que era da parte dele lá como que é que 

nós vamos cobrar da empreiteira também, cobramos e muito da engenharia e nós não 

temos nada com a empreiteira aqui  temos com a qualidade do serviço e quem vai 

fazer a fiscalização e ver se está de boa qualidade ou não é o engenheiro certo, e ai 

numa reunião com o engenheiro da paraná cidade que esteve presente Vereador 

Antônio Carlos,  Vereador Joel, Vereador André e a Doutora Cristiane e ai nós falamos 

a real tendo o bom senso  inclusive da empresa que aquela outra parte ainda não está 

concluído mais ainda já fomos cobrado pela própria empresa também que no serviço 

que não esta sendo concluído na ultima rua porque o município ainda não fez o 

escoamento da água não fez a fluvial, então recado para o prefeito inclusive se até 

todos toparem eu vou fazer no meu nome e aqueles que quiser assinar assina junto um 

oficio para que se faça o quanto antes essa ultima rua das águas fluviais para que a 

empresa vá lá e conclua o trabalho também, porque esta ficando bonito o bairro só 

precisa melhorar um pouco a qualidade dentro daquilo que esta no contrato, não 

estamos cobrando nada fora do contrato e pode ver que aqui na vila esperança ficando 

um bairro bonito e esclarecer também para a população muitas pessoas agora deve 



estar nos vendo nesse momento então é bom que se saiba. No ano passado teve um 

deputado aqui chamado Alexandre Guimarães  que deu ai uma emenda em torno ai de 

1 milhão de reais foi isso se não me falha a memória então essa emenda ela vem 

direcionada a bairros carentes e isso ai é fundo perdido e tem um punhado de gente da 

cidade que sabe porque são formados, são engenheiros de repente advogados , 

professor , que hoje  critica a câmara porque como é que pode escolher um bairro e 

deixar o outro de lado, então vamos deixar muito bem claro isso  para as pessoas para 

poder analisar , fundo perdido veio direcionado a um bairro menos favorecido para que 

as pessoas não precisem pagar, não vão precisar pagar, fundo perdido também não 

vai ter que pagar , agora eu pergunto para essas pessoas que estão inclusive no 

Facebook são muito boas de Facebook porque que não vem aqui discutir com a gente 

eu marco uma reunião, por que que no dia da audiência publica sobre segurança 

publica eu não vi esses questionadores aqui, porque não veio aqui por a cara para 

bater junto com o resto da população junto com a gente, mais querem acertar detalhes 

do seu próprio umbigo, sendo que esse bairro estão com conversa é um bairro no qual 

eu tenho propriedade a primeira propriedade lá  que foi quando começo a construir que 

eu não consegui terminar até hoje, foi eu que comprei inclusive eu comprei mais de 

50% da minha compra foi de fantasia de plantaram na minha cabeça porque o dia que 

eu comprei tinha varias planilhas para ter escoamento não sei oque no asfalto para 

durar para sempre e depois eu fiquei aguardando o asfalto e joguei a minha vida lá, 

porque construí aquilo lá para virar uma pizzaria , mais precisava ter tudo a 

infraestrutura dia de chuva não tinha condições de meus clientes irem lá, porque 

alagava tudo, boca de bueiro entupindo e dai por diante eu questionei e a 

pavimentação o asfalto, ai falaram a pavimentação as pessoas não entendem ela é 

feita no cascalho ai eu falei  ela deve ser feita na lua então, porque venderam um gato 

por lebre e outra acabei comprando com os demais lá que também comprou dessa 

forma, e hoje tão batendo então como é que vamos deixar de atender uma rua lá do 

alto da vila Santo Antônio que o bairro tem mais de 60 anos como que não vamos 

atender uma rua que ta aguardando a mais de 40 anos que aquela ligação do Jardim 

pérola com a vila Santo Antônio, entre tantas outras ruas que são mais antigas do que 

a São Miguel, o maior interessado sou eu que tenho corrido atrás inclusive pedi 

informações sobre o loteamento , nós vamos sentar e conversar , verificar e fiscalizar 

inclusive como é que as coisas foram feitas na época desse loteamento é pedir para os 

nossos jurídicos  que esta inclusive levantando para que a gente possa, e numa 

conversa com o prefeito nós vamos ver a possibilidade se tiver tudo correto ,não venha 

querer jogar para o município de Ibaiti aquilo que é incompetência daqueles que 

ganharam dinheiro , porque que o município tem que ficar com o problema , ai a gente 

vê um barulho ai ,mais de pessoas que nem o IPTU pagam e dai como é que o 

município vai bancar uma obra com recursos próprios se a própria população não 

pagam, vimos um levantamento que diz que mais de 50% de repente teve ano ai de 



quase 70% dos moradores que não pagaram IPTU , ai como cobrar de todos nós e 

querem melhorias mais para ter melhorias precisa-se do dinheiro que a própria pessoa 

investiu é assim que funciona é uma grande sociedade do município. Por isso que eu 

pedi para que se faça o levantamento quero conversar inclusive vou falar de perto, 

porque fizeram um retrato desse tamanho criticando todos nós, a gente vive numa 

democracia época de eleição a população veja quem que é o melhor para si e acabou, 

eu graças  a Deus dentro daquilo que nós passamos aqui construímos  história 

realizando alguma coisa a mais para a população , agora aqueles que gostam só 

criticando de braços cruzados ai já é problema do cruzamento de braço de cada um , 

eu graças a Deus vou estar com meu rosto estampado por 3 vezes ai nos retratos ai 

com uma universidade, com colégio , com pavimentação com tantas outras coisas , 

fizemos pérola, fizemos o Atlanta, São Cristovam juntos com os demais vereadores a 

Vera está aqui a Verinha, na ultima esteve com a gente também e sabe da nossa luta 

eu nunca sai de Ibaiti que não fosse pra buscar alguma coisa que não fosse beneficiar 

a população, mais o duro que algumas pessoas só querem ver o próprio umbigo, 

esquece que tem um irmão do lado que passa mais necessidade e nós não podemos 

agir desta forma por isso quero tudo nos conformes em relação a isso, conversado já 

com o Antonelli agora tem muitos caras querendo ser candidato, então aproveitam do 

momento para fica batendo, mais nem sabe oque estão falando na hora que sentam 

numa cadeira aqui ficam calados que não debatem sobre nada , então em relação lá 

que tiver em condições junto com o município conversei, e tenho certeza que os 

senhores tem conversado junto também com o Antonelli  e se tiver jeito de fazer 

alguma coisa dentro de uma  parceria com muitos que tem interesse pelo bairro como 

eu e fazer uma parceria com o município e for legal eu tenho  porque quero que minha 

propriedade que valorize e sei que infelizmente eu comprei  gato por lebre é só a gente 

atravessar a rua a  BR 153 que tem vários terrenos do são Miguel ali pavimentado, 

vamos ver o que da para o município fazer , sentar e conversar com as pessoas sérias 

que tem suas propriedades e querem suas melhorias e vamos conversar com o prefeito 

para ver o que podemos fazer dentro da lei , que o Antonelli já mostrou um sinal verde 

junto com o jurídico para a gente não fazer o que não podemos fazer, então seria isso 

que eu teria para dizer dentro da palavra livre. Ordem do dia: Única discussão e 

votação das indicações: INDICAÇÃO Nº 163/2019 de 04/06/2019 de Autoria dos 

Vereadores Antônio Carlos da Silva e Sidinei Róbis de Oliveira: Os Vereadores 

que esta subscrevem, requerem que após a tramitação regimental, seja encaminhada 

ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a realização de um mutirão de 

limpeza e cascalhamento das ruas do Distrito do Euzébio de Oliveira. Aprovado por 

unanimidade. INDICAÇÃO Nº 164/2019 de 04/06/2019 de Autoria da Vereadora 

Vera Lúcia Bernardes: A Vereadora que esta subscreve, requer que após a 

tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 

como indicação, a realização de um mutirão de limpeza no Distrito da Vila Guay e na 



Paulistinha. Aprovado por unanimidade.  INDICAÇÃO DE Nº 165 de 10/06/2019 de 

 Autoria do Vereador: André Zanineti de Matos: O Vereador que esta 

subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais junto 

do departamento competente para que se faça o cascalhamento e o patrolamento a 

Rua em frente à Empresa SUDATI. Aprovado por unanimidade. INDICAÇÃO DE Nº 

166 de 10/06/2019 de  Autoria do Vereador: André Zanineti de Matos: O 

Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja 

encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de 

providências legais junto do departamento competente para que se arrume o asfalto na 

Rua Antônio de Moura Bueno em frente a Tabacaria, bem como também a Rua em 

frente a Caixa Econômica. Aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a se 

tratar, o Senhor Presidente Sidinei Róbis de Oliveira agradeceu a presença de todos, e 

convocou ainda para próxima sessão ordinária que será realizada em data dia 24 de 

junho de 2019, sendo eu Simone aparecida Fernandes Schuenck, lavrei apresente ata 

que após ser lida e votada.   
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